



ШКОЛЬНЫЕ ВЕСТИ

Выпуск №4

Неделя права

«Нет права без обязанностей» - под таким девизом прошла в школе декада правовых знаний. В план включены мероприятия различных направлений для всех классов. Малышам запомнились игры, в ходе которых они познавали свои права: право на имя, здоровье, образование, отдыхи т.д..

Ученица 9 класса, Железова Людмила, разработала презентацию, в которой рассказала учащимся 6-8 классов, что в основе всех наших действий лежит правовая основа, без знания которой легко совершить проступок, правонарушение, а затем и преступление.



Учащиеся 6-8 классов состязались в знании основных положений Конвенции ООН о правах ребёнка, отвечали на вопросы викторины по праву, приняли участие в игре «Да! Нет!», отгадывали названия сказки и героев, в конкурсах «Анаграммы» и «Знаешь ли ты государственные праздники?».

Для ребят 8-9 классов представители профилактических служб ОДН и КДН вели серьёзный разговор о новых изменениях в законах, о запрещённых местах пребывания подростков в ночное время, о новых размерах штрафов за совершённые противоправные действия: курение в общественных местах, нецензурную брань, порчу имущества и т.д. Правовая грамотность нужна всем, в том числе и детям!

Ишмухаметова. И

Неделя естественно-математических наук

«Наука является самой лучшей, прочной, самой светлой опорой в жизни.» *Тимирязев К.А.*

Неделя естественно-математического цикла прошла в нашей школе с 14 по 19 декабря. Эта неделя призвана не только вызывать и поддерживать у учеников интерес к предметам этого

цикла, но и желание заниматься ими дополнительно. Учащиеся нашей школы активно участвовали в предлагаемых мероприятиях. Понедельник был объявлен «Днем юбиларов». Ребята познакомились с биографиями ученых-юбиларов 2016 года естественно-математических дисциплин. «День синквейнов» был проведен во второй день недели. Каждый стремился составить свой синквейн так, чтобы он не был похож на работы других ребят. Погрузиться в мир математики и информатики 9 классу помогла интегрированная игра «Турнир знатоков». Команда девочек «Луч» одержала победу над командой мальчиков «Пифагорцы». В среду прошел конкурс «Лучший вычислитель», победителями которого стали:



Григорьев А. (5 класс), Гусейнова С. (5 класс), Железов А., (5 класс), Малаканова Д. (5 класс), Перунцев Г. (5 класс), Курбаков В. (6 класс), Щербакова Е. (7 класс), Беспалов А. (10 класс). Игра «Счастливый случай» прошла в 7 классе. Ребята отвечали на вопросы и решали геометрические задачи, отгадывали анаграммы. Команда «Гении математики» одержала победу над командой «Пифагорейцы».



«День игр» прошел в четвертый день недели. Между учащимися 10 и 11 класс была проведена игра «К вершинам физики». Ребятам проходили несколько этапов игры. В результате игры победила дружба. Учащиеся 5 класса приняли участие в игре «Знатоки географии» победу одержала команда «Комета».

Различные опыты и эксперименты прошли под руководством учителей в

пятницу - в «День научных экспериментов». В последний день -



прошла игра в 6

классе «Час занимательной биологии». Ребята отгадывали ребусы, сочиняли синквейны. Все ребята остались в полном восторге от проведенной недели. «Благодаря слаженной работе учителей естественно-математического цикла, неделя выдалась очень увлекательной и интересной!» - добродушно отозвалась ученица 8 класса Зимица Надежда. В конце недели была проведена линейка, на которой участники и победители были награждены заслуженными грамотами и сладкими призами.

Хухлыгина Е.

ГИА - 2016

В 2016 году произошли некоторые изменения в итоговой аттестации 9-го класса. Ребята должны сдать не 2, а 4 экзамена: русский язык, математику и 2 предмета по выбору. Они выбрали: обществознание - 16, географию - 14, Информатику - 5, физику - 3, историю и биологию - 1 человек. Все экзамены сдаются на базе школ №7 или №2.



Сейчас в школе уже началась подготовка к выпускным экзаменам среди учащихся 11-го и 9-го классов. Для



9-го класса проводятся дополнительные занятия по подготовке к ОГЭ.

А выпускники 11-го класса 2 декабря уже писали итоговое сочинение для допуска к ЕГЭ. Все учащиеся успешно справились с этой работой. У

девочек 11-го класса тоже организованы дополнительные занятия по обществознанию, русскому языку, математике, истории, химии и биологии.

Кроме этого выпускники 11-го и 9-го класса для подготовки к экзаменам используют различные Интернет-ресурсы, которые позволяют не только отрабатывать навыки решения задач, но и найти ответы на вопросы, возникшие при решении сложных заданий. Учителя, работающие в выпускных классах, отмечают, что использование сетевых ресурсов заметно повышает качество подготовки к выпускным экзаменам. Всем выпускникам желаем, ничего не бояться и хорошо сдать экзамены!

Забелкина И.

Успехи в спорте

Мы вошли в новый учебный год с большими надеждами на то, что он будет успешнее, чем предыдущий. И это правильно, ведь «нет предела совершенству». С каждым днем мы должны становиться сильнее, успешнее и стремиться к лучшему. В нашей школе можно найти много талантливых ребят, в том числе и спортивных. Школа успешно приняла участие во многих соревнованиях.

27 сентября команда нашей школы приняла участие в традиционной эстафете на призы газеты «Городецкий вестник», в которой показала достойный результат. Состав команды учащиеся 6-7 класса.

5 октября команда по легкой атлетике защищала честь нашей школы на районных соревнованиях по легкоатлетическому многоборью, в которых уверенно заняла 1 место. В составе команды 4-7 класс.

12 октября команда парней 9-10 участвовала в соревнованиях по волейболу среди сборных школ, в которых выступила не совсем удачно, заняв 4 место. Но у наших ребят еще всё впереди.

2 ноября Команда нашей школы приняла участие в волейбольном турнире среди девятиклассников «За здоровый образ жизни», в котором показала достойный результат и заняла 2 место. Состав команды учащиеся 9 класса.

9 ноября состоялись районные соревнования школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ» среди сельских школ, в которых участвовали 2 команды нашей школы: сборная юношей и девушек. И если юноши, выступая против более старших ребят, заняли только 4 место, то команда девушек уверенно заняла 1 место. Так же девушки заняли 2 место в финальных играх, за что награждены грамотой и памятными медалями школьной баскетбольной лиги «КЭС-БАСКЕТ». Состав команды учащиеся 9-11 класса.

16 ноября на базе МБОУ «Строчковская СШ» состоялись районные соревнования по мини-футболу, в которых команда



мальчиков 6-7 классов нашей школы, уверенно заняла 1 место,

победив во всех встречах..

23 ноября команда участвовала в районных соревнованиях по шахматам «Нижегородский Витязь», в которых заняла 2 место. Состав команды учащиеся 6-8 класса.

7 декабря на базе нашей школы прошли заключительные



соревнования в этом календарном году по баскетболу.

Наша команда провела прекрасные игры, и, не дав ни единого шанса своим соперникам, заслуженно победила и заняла 1 место. В составе команды были мальчики 9 класса. Большое спасибо всем спортсменам школы за участие в соревнованиях и показанные результаты!

Доброва Т

История Нового года

Новый год – один из самых весёлых и любимых праздников нашего народа. Но таким, каким мы его встречаем, он был не всегда. На самом деле, прошло довольно много времени, прежде чем он стал нашим самым долгожданным праздником. Встречать Новый год люди стали

ещё в глубокой древности. У наших предков - славян, как и в мире солнцепоклонников, Новый год начинался 21 марта. После христианизации Руси, Новый год стали праздновать 1 марта. Так продолжалось довольно долго, пока, предположительно в XV веке, церковь не перенесла дату празднования на 1 сентября. К этому времени начиналась уборка урожая, и была возможность подвести итоги года и отдохнуть. Поэтому празднование Нового года стало одним из самых любимых праздников на Руси. В это время проводились массовые народные гулянья, широкие застолья и ярмарки.

В 1699 году празднества связанные со встречей Нового года, были отменены, и лишь в 1728 году Пётр I издал указ «О реформе календаря в России».



Из данного указа следовало,

что наступление Нового года

приурочивалось к 1 января.

Новогодних праздников в СССР с 1930 по 1947 год как таковых и не было, 1 января было рабочим днём, а с 1947 года первый день Нового года стал выходным. Ещё один интересный факт празднования Нового года был введён в конце 1969 года, когда с наступающим 1970 годом страну поздравил руководитель страны Л.И. Брежнев. Эта традиция существует и по сей день, когда глава государства за 5 минут до наступления Нового года выступает с поздравительной речью. Сегодня Новый год считается одним из главных праздников, которого и взрослые и дети ждут с нетерпением и надеждой на чудо.

Рябова Ю.

МБОУ «Тимирязевская СШ»
Выпуск 4, декабрь 2015 год
Редакция: 11 класс под руководством Беляевой Н.Ф.
Редакторы: Доброва Т.,
Забелкина И., Ишмухаметова И.,
Рябова Ю., Хухлыгина Е.
Корректор: Потехина З.Е.